

# Møde i baneudvalget d.21/2-2023

-deltagere Allan, Vicktor, Andreas, Carsten, Thomas, Mike, Jonas og Malene. Afbud fra Loui.

- Konstituering:
  - Vicktor- formand for baneudvalget
  - Malene-Sekreter
  - Thomas, Andreas, Mike, Jonas og Loui- Udvalgsmedlemmer
  - Carsten og Allan er suppleanter
- Fastsættelse af dagsorden.
  1. Godkendelse af sidste referat
  2. Baneudvalget siden sidst
  3. Økonomi
  4. Banen/udenoms arealerne
  5. Klubhuset/kantinen
  6. Kommende aktiviteter
  7. Evt.
  8. Fastsættelse af næste møde

1) Godkendelse af sidste referat: Godkendt

2) Baneudvalget siden sidst: Jonas nævner at asfalten fremover koster 80kr plus moms. Status på banen lige nu er, at banen er blevet fræset og der er kommet kalk i den.

3) Økonomi: Salg af reklamer rundt langs banen- 1000kr og for 500kr ekstra kan man få en på klubhuset også, flagpostskurene- 2500kr, løbssponsor- 5000kr. (Reklamerne giver 4 fribilletter og løbssponsorer efter aftale). Sponsorerne skal selv komme med deres flag/skilte. (Målene på reklamerne tager Mike.)

4) Banen/udenoms arealerne: Baneudvalget mødes d. 4/3-2023 kl. 9.00 til rundstykker, og taget et overblik over hvad der skal laves i løbet af året.

Vicktor kontakter Jørgen Skov, med henblik på at låne en ged med lange gafler til begge løb.

Hovedansvaret for banen: Andreas  
Hjælper til banen: Loui og Thomas  
Asfalten: Jonas  
Udenoms arealerne: Carsten er torvholder  
Tømmertjansen/vedligehold: Mike

- 5) Klubhuset/kantine: Der mangles hjælpere!  
Vi oplever at de vare vi indkøber ikke altid er her, derfor vil vi gerne appellere til, at de vare vi har i skuret ikke bliver hentet/taget af nogen, medmindre man laver en aftale med Malene på 23229884. Vicktor nævner det til hovedbestyrelsen, så de fremover ved, at de skal gå i dialog med Malene.
- 6) Kommende aktiviteter: Klubmesterskab d. 6 maj 2023. Der er først åbent for køre og hjælpere d. 6 maj, da der er et andet arrangement d. 5 maj. Vicktor offentliggøre datoen. Allan søger klubmesterskabet. Allan er løbsleder og Emil er assistent til løbet.
- 7) Evt. Første arbejdsdag d. 11/3-2023 kl. 8.30 til morgenmad.  
Anja er løbsleder på vores løb. Vicktor kontakter hende med henblik på at få lavet nogle fællestillægsregler.  
Udtræksbil- Emil får tjekket op på den nye bil.
- 8) Fastsættelse af næste møde: 21/3-2023 kl. 18.30.